
SAOPŠTENJE ZA MEDIJE                                                       

BIOSKOP CINEPLEXX NIŠ PROSLAVLJA 1. ROĐENDAN 

Za sve filmove cena karte 200 dinara     

Niš, 02.11.2017 – Drage Nišlije, družimo se već godinu dana i sa velikim zadovoljstvom vas  

pozivamo vas na veliko rođendansko slavlje bioskopa Cineplexx Niš u Stop Shop ritejl parku, u 

utorak 7. novembra! Dođite da zajedno proslavimo prvi rođendan najmodernijeg bioskopa u 

gradu uz specijalnu cenu ulaznica od 200 dinara za sve projekcije. 

Posetioci će na rođendan bioskopa Cineplexx Niš, moći da pogledaju najaktuelnije filmske naslove, 

među kojima su spektakularni treći nastavak priče o super junaku Toru, „Tor: Ragnarok“, sa 

Krisom Hemsvortom u glavnoj ulozi i uzbudljivi triler „Tragovi u snegu“ koji nam donosi priču o 

FBI agentu koja dolazi u ledeni Vjoming da istraži ubistvo tinejdžerke.  

Ljubitelje horora očekuje osmi nastavak najuspešnije franšize ovog žanra „Slagalica strave“ 

koji donosi poznatu priču i još poznatijeg ubicu. Dok se istraga odvija, dokazi upućuju na jednog 

čoveka: Džona Kramera. Kako je to moguće? Čovek poznat kao Džigsou je mrtav više od decenije.  

Priču o naličju ruskog carskog dvora, poslednjim danima najveće moderne svetske imperije, ali i o 

baletu, stvaranju čuvenog Boljšoj teatra i ljubavi koja nikada ne umire, dočaraće nam 

nakontrovezniji ruski film „Matilda“.  

Ne propustite da na velikom platnu bioskopa Cineplexx Niš pogledate film kome se predviđa epski 

uspeh na svetskim blagajnama. Za sve one koji žele da saznaju drugu stranu najveće ljubavne 

priče svih vremena, na repertoaru je još jedan ruski film „Ana Karenjina: Sećanja Vronskog“. 

Ljubitelje akcione komedije očekuje film „Kingsmen: Zlatni krug“, o nezavisnoj međunarodnoj 

obaveštajnoj agenciji čiji je glavni cilj da svet bude sigurno mesto.  

Najmlađa publika imaće priliku da uživa u avanturama svojih omiljenih junaka u filmovima  „Moj 

mali poni“, „Mali Bigfut“ i „Čudovišta iz moje porodice“ sinhronizovanim na srpski jezik.  

Ulaznice za željenu projekciju možete obezbediti već danas na blagajni bioskopa Cineplexx Niš, 

dok se o terminima i detaljima filmova možete informisati na sajtu www.cineplexx.rs . 

 

Kontakt osoba za medije: 

Jovana Protić Ilić 

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija 

Mob: 064/827.97.36 

E-mail: jovana.protic-ilic@cineplexx.rs  
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